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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
 

ΑΘΗΝΑ 24/10/2003

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

  Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Με μικρότερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 3ημερη απεργιακή κινητοποίηση του κλάδου μας, όπου
παρατηρήθηκε το φαινόμενο της μικρής συμμετοχής των εργαζομένων στις Εισαγγελίες τις χώρας. Τα
προβλήματα όμως αφορούν σε όλους και δεν είναι δυνατόν να επιβαρύνεται οικονομικά ένα  ΜΟΝΟ 
μέρος  των δικαστικών υπαλλήλων και ειδικότερα όσοι υπηρετούν στα Πρωτοδικεία και τα Εφετεία
της χώρας. Τις ημέρες αυτές η Κυβέρνηση έδωσε στη δημοσιότητα το σχέδιο νόμου για το μισθολόγιο,
το οποίο  δεν εξασφαλίζει σταθερή και διαχρονική ενίσχυση της αγοραστικής δύναμης των
εργαζομένων. Δίνει μικρές ονομαστικές αυξήσεις σε κάποιες κατηγορίες εργαζομένων, χωρίς να
ενσωματώνει όλα τα επιδόματα στο βασικό μισθό  και χωρίς να αυξάνει τα οικογενειακά επίδομα. Για
τους παραπάνω λόγους επιμένουμε και διατηρούμε ανοικτή τη διεκδίκηση  ΓΙΑ ΕΝΑ ΝΕΟ
ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΑΡΧΩΝ, που θα  εξασφαλίζει πραγματικές αυξήσεις.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ ΤΡΙΤΗ 4/11/2003

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ – ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Μετά τις κλαδικές μας κινητοποιήσεις συναντηθήκαμε χθες (23.10.2003) με τον Υπουργό της
Δικαιοσύνης, ο οποίος μας ανακοίνωσε τα εξής:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ:

Ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας δε συζητά αύξηση στο επίδομα Ειδικών Συνθηκών , ούτε θεσπίζει το
εξομαλυντικό  επίδομα των 150 ευρώ. Ο Υπουργός δικαιοσύνης μας δήλωσε ότι θα προωθήσει άμεσα
στη Βουλή τις 3 διατάξεις που αφορούν στην αύξηση των εσόδων του διανεμητικού λογαριασμού
(πόρος), υπόγραψε επίσης και τις δύο  αποφάσεις για τις υπερωρίες του έτους 2003.

  ΘΕΣΜΙΚΑ:

Ο Υπουργός Δικαιοσύνης δεσμεύθηκε να επαναφέρει στα συναρμόδια Υπουργεία το πάγιο αίτημά μας
για  ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ στα Δικαστήρια και τα
έμμισθα Υποθηκοφυλακεία  της χώρας. Ταυτόχρονα θα προχωρήσει στη μελέτη των πραγματικών
δεδομένων και αναγκών  των δικαστηρίων της χώρας για να προβεί σε ορθολογική ανακατανομή των
οργανικών θέσεων με περικοπή ανενεργών – κενών θέσεων επιμελητών δικαστηρίων και μετατροπή
τους σε θέσεις γραμματέων. Δεσμεύτηκε επίσης να προωθηθούν σταδιακά με το νέο έτος τα
ερωτήματα των μετατάξεων επιμελητών και δακτυλογράφων. Για το Ταμείο Νομικών, στο σχέδιο
νόμου που θα κατατεθεί στη Βουλή με ασφαλιστικές ρυθμίσεις, υπάρχει διάταξη που δίνει τη
δυνατότητα αυτασφάλισης όσων συνταξιοδοτούνται από το δημόσιο. Ο Υφυπουργός Κοινωνικών
Ασφαλίσεων μας υποσχέθηκε να επανεξετάσει το δίκαιο αίτημά μας για ταυτόχρονη συνταξιοδότηση
 από το Ταμείο Νομικών, για να βρεθεί κάποια ενδιάμεση λύση.

Το ΔΣ της ΟΔΥΕ θα συνεδριάσει την Τετάρτη 29/10/2003 για να εκτιμήσει τα αποτελέσματα όλων των
ενεργειών μας και καλούμε όλους τους πρωτοβάθμιους συλλόγους να μας στείλουν άμεσα προτάσεις
και θέσεις για την παραπέρα πορεία των διεκδικήσεων.

Θεωρούμε ότι οι απαντήσεις που λάβαμε ΔΕ ΜΑΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΟΥΝ.

Πιστεύουμε ότι όλοι μαζί θα χαράξουμε τη σωστή στρατηγική που θα φέρει τα επιθυμητά
αποτελέσματα  στον κλάδο.   
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ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ο.Δ.Υ.Ε.

Η Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Ράνια Παπαϊωάννου Δημήτρης Λιάτσος

 

 

 

 

 


